

娱乐

《嗨唱转起来》收官 林志颖再唱《十七岁的雨季》

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视全民音乐互动综艺《嗨唱转起来》本周五将迎来主题为“嗨唱2020”的终极狂欢夜。锤娜丽莎、郭聪明、凯丽等曾在转盘舞台上有过出色表现的嗨唱歌手纷纷返场,林志颖、辛晓琪等歌手重磅压阵,共同庆贺《嗨唱转起来》收官。

林志颖现场透露冻龄秘籍

1992年,年仅17岁的林志颖推出自己的首张个人专辑,主打歌《不是每个恋曲都有美好回忆》和《十七岁的雨季》成为热门金曲。随后,林志颖又拍摄了《旋风小子》《绝代双骄》《天龙八部》《放羊的星星》等经典影视作品,成为影响一代青年人的偶像。来到《嗨唱转起来》的舞台,林志颖再度唱起《十七岁的雨季》。熟悉的脸、悠扬的旋律,几句歌词就仿佛带领观众穿梭时空,回到了郁郁葱葱的校园和时而阴雨时而晴的青

春岁月。而当另一首金曲《不是每个恋曲都有美好回忆》的旋律响起时,现场观众的青春感伤立刻被一扫而空,“娜么吉祥”组合更冲上舞台和林志颖一起唱跳。

在林志颖出场前,面对“岁月是把温柔刀,你们老我还好”的标签,几位嘉宾尚有些不服气,可当林志颖来到台前,就连罗志祥也不得不“放弃抵抗”。出生于1974年的林志颖如今已经45岁了,可从他的脸上几乎完全看不到岁月的痕迹。见到林志颖本人,嘉宾自然是不会放过机会,抓着他一通询问不老秘籍。不过,林志颖交出的答案却似乎有些不同寻常。

谢娜自曝是林志颖多年铁粉

作为影响了一代青年人的时代偶像,林志颖只用了两首歌就把《嗨唱转起来》变成了自己的粉丝见面会。而在

台下所有粉丝之中,最激动也最踊跃的非谢娜莫属。原来,谢娜从学生时代起就是林志颖的真爱粉,当时,她家里的墙上、教科书和作业本上到处都贴满了林志颖的海报或贴纸。甚至,她还剪过林志颖的同款发型。不过,谢娜在追星这件事上吸收到了很多正能量。谢娜说:“以前是喜欢他的阳光帅气,后来看到他正能量的生活方式,我自己也变得越来越好。”

对林志颖的到场,谢娜和罗志祥当然都想让他加入到自己的嗨唱战队中,一场激烈却又幼稚、搞笑的争夺战就此开始。作为林志颖的真爱粉,谢娜开启“林志颖知识点大拷问”,一连串和他作品、成就相关的问题抛出去,把罗志祥整得全程“一脸懵”。但罗志祥自称和林志颖是好兄弟,当然也不会就此认输,他反问谢娜:“他开车带我去买过珍珠奶茶,我去过他家,你呢?”究竟这场对决谁会获胜,令人好奇。



彭昱畅演绎风犬少年

新快报讯 记者梁燕芬报道 青春剧《风犬少年的天空》元旦发布“辞旧迎新”预告片,彭昱畅、张婧仪、梁靖康、周依然、张宥浩、郭丞、周游等主演阵容正式曝光。该剧讲述千禧年间一群新时代少年们跌跌撞撞、全力奔跑的成长时光。

预告片中,少年们青涩的面孔,极具时代特色的校服以及地道的重庆话,瞬间令观众代入到互联网兴起时代的山城重庆。镜头中的主角——风犬少年们奔跑在草原上、大雨下、雪地里、烟花中……奔跑过春夏秋冬,奔跑过悠悠岁月,奔跑向象征自由从容的天台,在高楼林立的天际下奋力跃向天空。这一刻,少年们欢呼雀跃、享受着这份年少轻狂的幸福时光。该剧的几位主演,彭昱畅、张婧仪、梁靖康、周依然、张宥浩、郭丞、周游也依次完成了亮相。

据悉,故事发生在被誉为“霓虹灯下的中学”重庆29中。这所重庆解放碑旁的学校,处于重庆母城的中心地带,置身于喧嚣的闹市区,也促成了这些出身不同、性格迥异的风犬少年们彼此相遇。

《变身特工》周五上映

看威尔·史密斯联手赫兰德上演特工冒险



新快报讯 记者徐绍娜报道 蓝天工作室出品的动作冒险电影《变身特工》于1月3日登陆内地院线,影片近日在上海和广州举行了首映看片会,脑洞大开的故事设定和经典的特工元素和动作场面,赢得了观众的点赞。“灯神”威尔·史密斯与“蜘蛛侠”汤姆·赫兰德这对新鲜的特工搭档,也给出了惊喜的化学反应,让这段特工冒险更加精彩刺激、搞笑,不少观众表示“笑出了眼泪”。

《变身特工》是从轰动一时的创意短片《鸽中谍》汲取灵感,讲述超强特工兰斯因为阴差阳错变成一只鸽子,不得不和科技宅男沃尔特组成不可能

二人组,洗清自己名声同时拯救世界的故事。威尔·史密斯在片中出演潇洒老练的特工兰斯·斯特灵,独特的幽默感依然令人着迷;“荷兰弟”汤姆·赫兰德则演绎科技宅男沃尔特,拥有“蜘蛛侠同款话痨”,还有很多独特的发明。两人在片中搭档,化学反应格外亮眼,尤其片中动画形象跟真人外形十分相似,感觉就像是看两位演员的对手戏,十分过瘾。

而片中“特工变身鸽子”的脑洞大开的剧情设定,也给了观众超多的惊喜:比如特工兰斯·斯特灵变成了一只鸽子后,拥有了360度超宽广视野、高速飞行等能力,而巨大的形体落差却

让他频繁陷入“帅不过三秒”的窘境,又滑稽又出乎意料的可爱,独特的幽默感令看片现场笑声不断。

作为“特工片”,该片也融入了许多好莱坞特工题材的经典元素。比如“007”般的开场画面、关乎全球特工安全的目标名单等。而超级特工兰斯还拥有能让所有特工都自叹不如的酷炫装备……

除了天马行空的想象力和经典特工元素外,影片在动作场面上也十分拉风:特工组合飙车、打斗,上天下海无所不能。看片现场,就有观众感叹“本片实现了其他特工片实现不了的技能,特别爽”。



《秘密访客》

郭富城段奕宏联手制造极致悬疑

新快报讯 记者聂青报道 执导过《催眠大师》《记忆大师》的陈正道导演,近来又有极致悬疑新作《秘密访客》。影片由殳俏编剧,郭富城、段奕宏、张子枫、许魏甯、荣梓杉主演,正式官宣定档6月25日。

影片讲述了一位陌生客人在一家四口之家生活多年,随着记忆的开启,往事浮起,一件件接踵而来的怪事让原本和谐的家庭变得不平静。

善于制造悬疑氛围的陈正道,其手法再次在剧照中初露端倪,“神秘访客”段奕宏在“父亲”郭富城面前惶恐不安,却能与喜欢画画的“姐姐”张子枫促膝长谈。在餐桌上被“父亲”温柔照料的“母亲”许魏甯,心事重重眉眼低垂,而“姐姐”张子枫为何与“弟弟”荣梓杉四手联

弹时十分冷漠?一家四口与访客段奕宏之间的关系错综复杂,令人心生好奇。

在演员的选择上,导演将角色与演员气质匹配。郭富城曾在《三岔口》和《无双》中饰演过落魄警察和性格阴郁的画家,由他诠释父亲恰如其分。而段奕宏已通过《暴雪将至》和《烈日灼心》获得奖项的肯定,他来扮演神秘身份的访客,也是令人十分期待。

新生代演员张子枫演技早已获得外界认可,这次她与郭富城和段奕宏都分别有不少对手戏,毫不怯场的她也被激发出令人折服的表演潜力。屡屡入围海内外各大电影节的许魏甯,此前在《记忆大师》中饰演的母亲形象柔软坚韧让人难忘,而此次在《秘密访客》中演绎的母亲角色将带来截然不同的故事及人设。